



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO**

PORTARIA Nº SPO.0142, DE 20 DE JUNHO DE 2018

O DIRETOR GERAL DO CÂMPUS SÃO PAULO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria nº 3.903, de 04 de novembro de 2015, RESOLVE:

RETIFICAR a Portaria nº SPO.0129, de 14/06/2018, que constitui as BANCAS EXAMINADORAS referentes ao Processo Seletivo Simplificado de que trata o Edital SPO.022, de 21/05/2018, conforme segue:

Onde se lê:

“Área de **HISTÓRIA – dias 20 e 21/06/2018**

FAUSTO HENRIQUE GOMES NOGUEIRA

MARCELO AUGUSTO MONTEIRO DE CARVALHO

CARMEN MONTEIRO FERNANDES”;

Leia-se:

“Área de **HISTÓRIA – dias 20/06/2018**

FAUSTO HENRIQUE GOMES NOGUEIRA

MARCELO AUGUSTO MONTEIRO DE CARVALHO

ROSANGELA BAGNOLI OVIDIO

Área de **HISTÓRIA – dias 21/06/2018**

FAUSTO HENRIQUE GOMES NOGUEIRA

MARCELO AUGUSTO MONTEIRO DE CARVALHO

CARMEN MONTEIRO FERNANDES”;

LUÍS CLÁUDIO DE MATOS LIMA JÚNIOR

(original assinado encontra-se na Diretoria de Gestão de Pessoas do Câmpus São Paulo)